



买年花 挂灯笼 繁花似锦度新春！



送福到家迎新年



在院格庄街道大集上，村民王大爷在赶集时领取了院格庄街道新时代文明实践“暖心志愿进乡村 送福到家迎新年”活动上志愿者赠送的手写对联高兴地合不拢嘴。院格庄街道新时

代文明实践所志愿服务队一大早便到现场，拉起横幅，摆好桌椅，整理好材料。

在春节临近的岁末年尾，志愿者成员肩负着光荣的责任，他们要把新春的祝福和春节必不可少的春联和福字送给百姓，更要把新形势下农村疫情防控的知识常识以及健康生活理念传递到老百姓心中。在新时代文明实践广场，后山村书法爱好者早就支好桌子，红纸铺满桌面，饱蘸浓墨，下笔行云流水，书写着一幅幅迎春纳福的春联和“姿态各异”的“福”字，乡亲们围满桌台，高兴地拿着春联满意而归。

YMG全媒体记者 衣文萍
通讯员 李国鑫 摄影报道

书法家为市民写“福”字



在新春佳节来临之际，为进一步弘扬中华民族传统文化习俗，丰富居民的文化生活需求，营造文明和谐、喜庆祥和的浓郁新春氛围，区图书馆特邀书法大家开展“笔墨辞旧

岁，书香迎新春”送春联活动。近日，区

图书馆联合

烟台城市

美术馆共同举办的“笔墨辞旧岁，书香迎新春”活动在烟台城市美术馆一楼大厅拉开帷幕。本次活动邀请我市7名知名书法家为市民书写“福”字，送春联。

活动现场，书法家们现场即席挥毫，吸引了不少市民前来迎春接“福”。

书法家们在现场还特别书写了带有廉政文化的春联更是意义非凡，增强了廉政工作的感染力、吸引力、影响力，让廉洁清风吹进千家万户。

YMG全媒体记者 徐睿 通讯员
孟博 摄影报道



花卉展：鲜花盛放中国年

买年花添年味，花满中国年。

新春佳节逐渐临近，浓浓的年味儿正伴随花香而来，为丰富广大市民节日文化活动，释放花卉消费市场新活力，位于解甲庄街道东解甲庄村的

万禾花卉市场于近日举办“黄河大集年货节——万禾花卉市场新年花卉展”，与广大市民携手共赴繁花似锦新的一年。 YMG全媒体记者 李冰
通讯员 辉摄影报道

“志愿红”：树立文明新风尚

新春佳节将至，为营造一个干净美丽、和谐舒适的节日环境氛围，树立文明新风尚，给辖区居民营造优美整洁的人居环境，进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。初家街道联合各村（社区）包保部门、小区物业在辖区内开展“靓丽家园·新春添彩”和送“福袋”志愿服务活动。

YMG全媒体记者 徐睿 通讯员
刘菲 摄影报道



大红灯笼挂起来

在莱山经济开发区广场南路上，工人们有条不紊地为道路两旁的树木挂起一个个圆形的大红灯笼，放眼望去，靓丽的“中国红”把道路装点得喜气洋洋。

YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 吴敏 摄影报道